



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: ^{85/2}..../2017.

ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2017. április 20-i ülésére

Tárgy: Interpelláció
Előterjesztő: Pál Tibor képviselő
Készítette: Pál Tibor képviselő

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: *kih*

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	normatív hatósági egyéb
Határozat	<input type="checkbox"/>	
	<input type="checkbox"/>	
	<input checked="" type="checkbox"/>	

A döntéshez egyszerű minősített többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



Magyar Szocialista Párt
Budapesti Területi Szövetség
Ferencvárosi Önkormányzati Frakciója

INTERPELLÁCIÓ
Határ úti átépítés 4

Tisztelt Polgármester Úr!

2015. október 15.-e volt a Határ úti csomópont átépítésének tervezett befejezési időpontja. A munkálatok láthatóan jól indultak, majd sokak megrökönyödésére az építés során néhány pavilonegyüttes állva maradt, ezek még a mai napig ott égtelenkednek a félig kész területen. Az építési vállalkozó láthatóan levonult már a területről és csodák csodája néhány pavilon újra indította a működését. Ez a mai napig is így van.

2015 októberében,
2016 februárjában és
2016 októberében már kérdeztem Önt az adott terület felújításával, a pavilonok sorsával, az építkezés befejezésével kapcsolatban.

Válaszokat ugyan kaptam, de a helyzet mind a mai napig nem javult, sőt romlott. Így például pavilonok továbbra is működnek, az édesség árus még nagyobb területet foglal el, mint korábban, gyakran egészen az aluljáró kijáratáig kipakol. Alkalmi árusok az építkezésből ott maradt rácsokon kínálják portékáikat. A gyros árus mellett a közlekedés életveszélyes, mert a busz fordulóra fenntartott útra kell a gyalogosoknak lemenni. Mivel az építkezés nincs befejezve a terület rendezetlen, a szemét gyakran halmozódik fel, pedig a 2017. évi költségvetésben külön összeget terveztünk pavilonok elbontására.

Korábbi kérdéseimre Ön azt válaszolta, hogy a pavilonok újrainvitása elképzelhetetlen. Ma már látjuk, hogy három szolgáltatás esetében ez mégis megvalósult.

Kérdezem Polgármester Urat:

- Mikorra várható a tér teljes felújításának befejezése?
- A téren, a balesetmentes és akadálymentes közlekedést mikorra lesz megoldva? (A gyros árus melletti elhaladás, kipakolások)
- Hogyan lehetséges, hogy bizonyos üzletek újra nyithattak, milyen engedéllyel rendelkeznek? A „kirakodóvásárhoz” van e közterületi engedélyük?
- Az árusító helyek műszaki és jogi szempontból megfelelnek e az előírásoknak?
- Az árusítások újrainvitása óta büntetés kiszabása hány esetben és mekkora összegben történt?
- Kinek fizetik a bérleti díjat a jelenleg működő pavilonok, árusok?
- A területet ma ki tartja karban, kinek a dolga lenne a takarítás?

Budapest, 2017. április 5.

Pál Tibor
az MSZP frakció
vezetője